
Доналд Трамп: Сви желе да се кандидујем за изборе 2020. и ја то и намеравам; краљица Елизабета врло лепа, а Ким Џонг Ун паметан и забаван
недеља, 15 јул 2018 11:10

Председник САД Доналд Трамп изјавио је у интервјуу британском листу "Мејл он сандеј"
да планира да се кандидује за реизбор 2020. године. Он је за 92-годишњу краљицу
Елизабету Другу казао је да је "невероватна жена" која је "лепа и изнутра и споља",
преноси Ројтерс.

  

У интервјуу који је водио познати британски новинар Пирс Морган, Трамп је прво
одговорио на питање да ли ће се поново кандидовати на председничким изборима за
две године.

  

  

"То у потпуности намеравам. Изгледа да сви то желе да урадим", рекао је Трамп.

  

Амерички председник, који је изабран као кандидат републиканаца, казао је да не види
никога из Демократске партије ко би могао да га победи 2020. године.
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"Не видим никога. Све их знам и не видим никога", оценио је актуелни шеф Беле куће.

  

Ројтерс наводи да је Трамп у овом интервјуу урадио нешто неуобичајено пошто је изнео
детаље разговора који је водио са британском краљицом. На питање да ли је с
Елизабетом Другом причао о Брегзиту, Трамп је одговорио позитивно.

  

"Јесам. Она је рекла да је то веома - и у праву је - то је веома сложен проблем, мислим да
нико није имао појма колико ће то бити сложено... Сви су мислили то ће бити као 'О,
једноставно је, ми се придружимо или се не придружимо, или да видимо шта ће се
десити", навео је Трамп.

  

Трамп је већ изазвао бес британских власти током четвородневне посете тој земљи
критикујући премијерку Терезу Меј због начина вођења преговора о Брегзиту, а јуче је у
палати Виндзор разговарао с краљицом.

  

Он је, говорећи о самој краљици, рекао да је она "невероватна жена".

  

"Тако је оштроумна, тако је лепа, када кажем лепа - и изнутра и споља. Она је лепа
жена", казао је Трамп.

  

Шеф Беле куће је упитан и о севернокорејском вођи Ким Џонг Уну.

  

"Одлично се слажем с њим, да. Веома је паметан, сјајна личност, веома је забаван и
оштар, добар преговарач", оценио је Трамп.

  

Морган је инсистирао да се Трамп изјасни да ли је Ким "немилосрдни диктатор".
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"Наравно да јесте, он је немилосрдан, али такви су и остали", поручио је Трамп.

  

Амерички председник је такође навео да је британској премијерки рекао да Лондон
треба да добије "изузеће" у вези Брегзита, да би затим могао да оствари опсежан
трговински споразум са САД. Упркос низу дипломатских неслагања Велике Британије и
Трампа, Меј се нада да ће брзо постићи споразум са САД пошто изведе земљу из ЕУ.

  

После учешћа на самиту НАТО и званичне посете Великој Британији, Трамп се сада
налази у Шкотској, а сутра ће се састати с руским председником Владимиром Путином.

  

(Агенције)
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